



В Тарасовском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя и его знакомого, подозреваемых в убийстве, сопряженном с разбойным нападением

Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя Тарасовского района и 26-летнего жителя г. Красный Сулин. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, утром 21 сентября 2016 года подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, проникли на территорию частного домовладения, расположенного в п. Тарасовский, где поочередно нанесли 49-летнему хозяину домовладения 16 ножевых ранений. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

После совершения убийства подозреваемые, угрожая убийством супруге и племяннице погибшего мужчины, похитили из домовладения денежные средства, ювелирные украшения, сотовые телефоны на общую сумму более 60 тысяч рублей.

Подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции по попытке скрыться за пределами Ростовской области.

Будучи допрошенными следователем об обстоятельствах произошедшего они полностью признали свою вину в совершении преступлений.

Установлено, что подозреваемые были ранее судим за аналогичные преступления.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1068507>